
【大口町議会　第1回　議会報告会　アンケート結果】 　　　　

20歳未満 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 計
秋田 0人 1人 0人 0人 0人 1人 2人
豊田 0人 0人 0人 1人 0人 0人 1人
大屋敷 0人 0人 0人 0人 0人 1人 1人
外坪 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
河北 0人 0人 0人 0人 1人 3人 4人
余野 0人 0人 0人 2人 0人 3人 5人
上小口 0人 0人 0人 0人 1人 0人 1人
中小口 0人 0人 0人 1人 0人 1人 2人
下小口 0人 0人 0人 1人 2人 1人 4人
垣田 0人 0人 0人 0人 1人 0人 1人
さつきケ丘 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
町外 0人 0人 0人 3人 1人 0人 4人

男性　計 0人 1人 0人 8人 6人 10人 25人

20歳未満 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 計
秋田 1人 1人 1人 0人 0人 0人 3人
豊田 0人 0人 0人 1人 0人 0人 1人
大屋敷 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
外坪 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
河北 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
余野 0人 0人 1人 0人 0人 0人 1人
上小口 0人 0人 0人 0人 1人 0人 1人
中小口 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
下小口 0人 0人 0人 0人 1人 0人 1人
垣田 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
さつきケ丘 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
町外 0人 0人 1人 0人 0人 0人 1人

女性　計 1人 1人 3人 1人 2人 0人 8人

20歳未満 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 合計
合計 1人 2人 3人 9人 8人 10人 33人

問① 性別 ・ 問② 年齢 ・ 問③ 地域 回答者　33人(男 25人・女  8人)

日　時　平成27年11月7日(土)18:00～19：45
場　所　大口町健康文化センター １階 多目的室
参加者　37人(男 27人・女 10人)
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【大口町議会　第1回　議会報告会　アンケート結果】 　　　　

学生 会社員 自営業 主婦 無職 その他 合計
男性 0人 2人 1人 0人 10人 12人 25人
女性 1人 0人 0人 5人 0人 2人 8人

合計 1人 2人 1人 5人 10人 14人 33人

回答数
13
22
9

14
3
6

回答数
2
2
5
6
5

15
0

問④ 職業

議会だより

土日・祝日の夜
その他

問⑤ 何で知ったか（複数回答）
項目

広報おおぐち
町ホームページ
チラシ
議員・知人の紹介
その他

問⑥ 参加しやすい開催日時（複数回答）

平日の午前
平日の午後
平日の夜
土日・祝日の午前
土日・祝日の午後

項目

学生, 1人 会社員, 2人

自営業, 1人

主婦, 5人

無職, 10人

その他, 14人

職業

学生 会社員 自営業 主婦 無職 その他

議会だより, 
19%

広報おおぐち, 
33%町ホームページ, 13%

チラシ, 21%

議員・知人の紹介, 5%

その他, 9%

何で知ったか

議会だより 広報おおぐち 町ホームページ

チラシ 議員・知人の紹介 その他

平日の午前, 6%

平日の午後, 6%

平日の夜, 14%

土日・祝日の午前, 17%
土日・祝日の午後, 14%

土日・祝日の夜, 43%

その他, 0%

参加しやすい開催日時

平日の午前 平日の午後 平日の夜

土日・祝日の午前 土日・祝日の午後 土日・祝日の夜

その他
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回答数
2人

26人
3人
2人

33人

回答数
29人
2人
2人

33人

回答数
23人
5人
5人

33人

問⑦ 時間
項目

長かった
ちょうどよかった
短かった
未回答
合計

合計

問⑧ 資料「議会だより」
項目

分かりにくい
未回答

項目
問⑧ 資料「議会の概要」

分かりやすい

分かりやすい
分かりにくい
未回答
合計

長かった, 6%

ちょうどよかっ

た, 79%

短かった, 9%

未回答, 6%

時間

長かった ちょうどよかった 短かった 未回答

分かりやすい, 
88%

分かりにくい, 
6%

未回答, 6%

資料「議会の概要」

分かりやすい 分かりにくい 未回答

分かりやすい, 

70%

分かりにくい, 15%

未回答, 15%

資料「議会だより」

分かりやすい 分かりにくい 未回答
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回答数
17人
16人
0人
0人

33人

回答数
18人
0人

15人
0人

33人合計

問⑩ 今後の参加
項目

参加したい
参加したくない
テーマによっては参加する
未回答

項目
よかった
普通
よくなかった

合計
未回答

問⑨ 感想

よかった, 52%
普通, 48%

よくなかった, 
0%

未回答, 0%

感想

よかった 普通 よくなかった 未回答

参加したい, 
55%

参加したくない, 

0%

テーマによって

は参加する, 
45%

未回答, 0%

今後の参加

参加したい 参加したくない テーマによっては参加する 未回答
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意見・要望・提案 

 

・もっと大口町をよりよくしていきたいという人たちの意見を聞くことができてよかったです。初めは参加するのをためらいま

したが、大口町の現在の状況を知ることができてよかったです。私は将来、警察官になるという夢を持っています。将来、警

察官になったときには交通事故を減らし、ワースト１を抜け出すことができるように１人の大口町民としてがんばっていきた

いです。ありがとうございました。 

 

・たくさんの方がみえ、意見もたくさん出ていたので、これからも議会だよりをよく読んでみようという気持ちになりました。 

 

・議会報告会とは別に、議員の先生方と直接お話する機会があればと思います。お忙しい中、このような機会を設けていただい

てありがとうございました。 

 

・本日は、議会と町民と話し合える機会を与えてくださりありがとうございました。議会の仕組み、町民の声が議会に上がるま

での過程を議会だよりに記載されると、町民の議会への関心は確実に上がると思います。また、一般質問を上げる方法が不明

瞭なため、町民の声が実際に上がり難い現状もあると思います。町民の声、意見をより町政に反映させるためにも、議員の先

生方と対面で話ができる意見交換会を設けていただきたいと思います。 

・本日は、こういった場に参加させていただきありがとうございました。質問事項は議会の内容に限定しなくてもいいと思いま

す。 

 

・救命講習会について ７月、救急講習会（９時～５時）が丹羽消防署本署にて開催されました。参加者大竹議員の立派さに目

を見張りました。大変、新進気鋭の意気込みを感じました。他の先生方の参加はいかがでしょうか。議題だよりで表明いただ

けませんか。 
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・報告については、資料に書いてあることはある程度省略をしてもよいのではと感じました。活発な意見交換会の場、建設的な

意見を構築できる場を今後も設けてください。 

 

・図書館建設予定がないのに視察に行かれたのは？ 

・議会による準備は当然のことでは…。 

・看護師配置ぜひともお願いしたい。 

 

・問⑥について 

 ・開催の時間帯は、今回午後６時ということで非常に出にくい時間帯でした。会場を見ますと、ほとんどが男性で女性の方は

ほんのわずかでした。やはり、午後６時というのはどこの家庭でも夕食時です。せっかくの報告会、広く皆さんに聞いてい

ただくためには、設定時間の配慮が必要だと思います。検討お願いいたします。 

・全体的に固い印象がありました 

 ・前列に議員の方々が一列に並んでいて対面しているのは、威圧感を感じます。もう少しやわらかいムードのレイアウトを考

えてください。そうすることで、もっと活発な意見交換ができると思います。 

・議会だよりについて 

 ・大変読みやすいものになっていると感じます。文字も大きく追跡の案件も読み手にとっては分かりやすいです。 

・意見交換会のテーマについて 

 ・進行役の議員から、なるべく９月議会の案件に限るとありました。チラシ等では、そのような表記はなく、別のことを言え

ないように受け取られます。もしそうならば、チラシに表記していただくのが良いと思います。（テーマ別としても良いので

は？） 

・終了時間は厳守でお願いします。進行を上手くしてください。（大変忙しい時間をさいて来ている人が多いと思いますので。） 
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・陳情（個別）－どう対応するのか、それが主か？ 

・回答が複数人－事前勉強 

・意見交換の時間－住民（参加者）が多く発言できるように！ 

・会の主旨、目的－それに沿った運営方法 

・アンケートでの意見の公表－１２月、２８年２月で。 

 

・女性消防団の全国大会に向けての激励や応援に議員の皆様が来てくださり、とても嬉しくありがたかったです。特に、横浜で

の応援会で議員の皆様がとても身近に感じられ、議会に興味がわき、今日参加させていただきました。議員の皆様の生の声が

聞けて大変よかったです。参加者の方の意見も本当にいろいろな意見があるのだなと勉強になりました。ありがとうございま

した。 

 

・普段、議員がどのような活動をされているか気づかないので、こういった機会は活動を知る手段の一つになると思いました。 

・毎議会後に報告会をされてもよいかと思いましたが、紙面を読むことで時間が過ぎるのはもったいないと思います。 

 

・発言者の意見が分かりにくい方がいた。 

・交通事故のデータ報告は参考になった。 

・大口町として議題協議する必要があります。 

 

・Ｐ６、賛否の分かれた議案、議員の名前、フルネームを書くとよい。 

・Ｐ５、介護保険質問 答弁４行目 広域アドバイザーで招き をではないか。 

・行政職員参加が多く見かけられる。これは行政か、一般町民か参加する方法を考えるべきではないか。 
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